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17 листопада 2016 року у приміщенні Миколаївської обласної ради профспілок
Відділенням проведено урочисті збори "Національній службі посередництва і примирення
– 18 років", в яких взяли участь заступник голови Миколаївської обласної ради
профспілок, заступник директора департаменту праці та соціального захисту населення
Миколаївської міської ради, голови галузевих обласних профспілкових організацій,
представники позаштатних інституцій Служби – трудові арбітри, незалежні посередники
НСПП, працівники Відділення, студенти  Чорноморського державного університету ім. П.
Могили.

      

  

Урочисті збори було розпочато начальником Відділення Оксаною Євченко, яка передала
слова привітання від Голови Національної служби посередництва і примирення
Олександра Окіса. До слів привітання також приєдналась заступник голови
Миколаївської обласної ради профспілок, трудовий арбітр НСПП Любов Онищенко, яка
повідомила, що взаємодія Відділення з облпрофрадою сприяє підвищенню правової
культури сторін соціально-трудових відносин, їх поінформованості щодо 
запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), 
порядку вступу в колективний трудовий спір (конфлікт) та процедури його вирішення
.

  

Начальник Відділення Оксана Євченко виступила з доповіддю про діяльність Відділення
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за роки існування. У презентації доповіді учасникам урочистих зборів продемонстровано
якісні та кількісні показники роботи Відділення щодо зареєстрованих колективних
трудових спорів (конфліктів), укладених угод про співпрацю та інших важливих напрямів
діяльності з підвищення правової культури сторін соціального діалогу тощо.

  

Світлана Загребайленко ознайомила присутніх з роботою Відділення за 9 місяців 2016
року. Так, у виступі зазначалось, що у звітному періоді Відділення сприяло врегулюванню
18 чинників дестабілізації стану соціально-трудових відносин на 14 підприємствах із
загальною чисельністю 1544 працівників. В результаті вирішення колективних трудових
спорів (конфліктів)  погашено 4206,3 тис.грн. (32%) заборгованої заробітної плати.
Також, Відділенням на території області було зафіксовано 6 акцій соціального протесту,
проведених найманими працівниками ДП "Суднобудівний завод ім. 61 комунара".
Найбільш поширеними причинами ускладнення відносин між роботодавцями та
найманими працівниками залишалися невиконання роботодавцями вимог законодавства
про працю та колективних договорів, угод.

  

Трудові арбітри НСПП Роман Обручков та Олексій Мірошніченко  поінформували про
прийняте рішення трудового арбітражу в результаті вирішення колективного трудового
спору на обласному комунальному підприємстві "Миколаївоблтеплоенерго" міста
Миколаєва, зареєстрованого в червні 2016 року.Голова Миколаївської обласної
організації профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої
промисловості, побутового обслуговування населення Світлана Начинова повідомила, що
ситуація на  обласному комунальному підприємстві "Миколаївоблтеплоенерго"
залишається складною, але постійно відслідковується та знаходиться на контролі.

  

  

Другим питанням порядку денного урочистих зборів з нагоди 18-ої річниці від дня
утворення Національної служби посередництва і примирення було нагородження осіб,
які активно сприяють діяльності Відділення. Начальника відділу управління персоналом,
правової роботи, організаційно-контрольних питань та господарського забезпечення
департаменту соціального захисту населення Миколаївської обласної державної
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адміністрації Оксану Єльчієву, голову Кривоозерської районної державної
адміністрації,трудового арбітра НСПП Олексія Мірошніченка, голову первинної
профспілкової організації КП "Міжнародний аеропорт Миколаїв" Світлану Валішеву та
голову первинної профспілкової організації ОКП "Миколаївоблтеплоенерго" Тамілу
Кривошею було відзначеноПодяками НСПП.

  

По завершенню урочистих зборів начальник Відділення отримала подячний лист
колективу Відділення від департаменту праці та соціального захисту населення
Миколаївської міської ради за вагомий особистий внесок у вирішенні колективних
трудових спорів, поліпшенні соціально-трудових відносин, забезпечення соціального
захисту працюючого населення. 

  

Колектив Відділення виразив слова щирої вдячності Миколаївській обласній раді
професійних спілок, департаменту праці та соціального захисту населення
Миколаївської міської ради, Миколаївській обласній організації профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення, трудовим арбітрам НСПП за плідну співпрацю, вагомий
внесок у розвиток соціально-трудових відносин області. Працівники Відділення
переконані, що і в подальшому така співпраця буде тривати, адже колектив Відділення
знаходиться в постійному пошуку нових форм та методів роботи, працює над
підвищенням свого професійного рівня, зміцнює зв’язки з місцевими органами виконавчої
влади, органами місцевого самоврядування, організаціями профспілок та роботодавців. 

  

Відділення НСПП в Миколаївській області
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